Перечень документов, представляемых заявителем для участия в конкурсе

[bookmark: sub_3332102]- заверенная Заявителем и скрепленная печатью выписка из Единого государственного реестра юридических лиц, по состоянию на дату, не превышающую 30 (тридцать) календарных дней до даты подачи заявления на участие в конкурсе;
- заверенная Заявителем и скрепленная печатью копия сведений из Единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства;
- заверенные Заявителем и скрепленные печатью копии документов, подтверждающих полномочия руководителя Заявителя;
-  заверенная Заявителем копия паспорта руководителя Заявителя; 
- заверенная Заявителем и скрепленная печатью копия свидетельства о постановке на учет в налоговом органе или листа записей о внесении сведений в Единый государственный реестр юридических лиц;
- справка об отсутствии неисполненных обязанностей по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах в сумме, превышающей 10 (десять) тыс. рублей, срок действия которой не более 5 (пяти) календарных дней до даты подачи заявки, заверенную налоговым органом или подписанная усиленной квалифицированной электронной;
- проект (бизнес-план), включающий перечень расходов Гранта, а также предусматривающий ведение рентабельного производства и увеличение объема реализуемой сельскохозяйственной продукции, согласованный Министерством и кредитной организацией, в которой планируется получение средств привлекаемого на реализацию Проекта инвестиционного кредита;
- ходатайство главы администрации муниципального района или городского округа, на территории которого Заявитель планирует реализовывать свой проект (бизнес-план), по форме, утвержденной приказом Министерства, с приложением протокола или выписки из протокола заседания муниципальной комиссии, рассматривавшей проект (бизнес-план);
- выписка/выписки из банковского счета/счетов, подтверждающую/ие наличие на расчетном счете Заявителя денежных средств в размере не менее            5 (пяти) процентов от стоимости проекта;
- заверенная Заявителем и кредитной организацией копия договора предоставления льготного инвестиционного кредита в размере не менее                  70 (семидесяти) процентов от стоимости проекта;
- заверенные Заявителем и скрепленные печатью копии документов, подтверждающих его право собственности на движимое и/или недвижимое имущество, участвующее в реализации проекта (бизнес-плана);
- акт оценки недвижимого имущества независимым оценщиком при приобретении такого имущества в рамках проекта;
- документы, подтверждающие стоимость имущества, приобретаемого за счет средства Гранта (коммерческие предложения, предварительные договоры и другое);
- презентация проекта (бизнес-плана), отражающая основные экономические показатели проекта и этапы его реализации, по форме, утвержденной приказом Министерства, на бумажном и электронном носителях;
- копия проектно-сметной документации в случае строительства, капитального ремонта, реконструкции или модернизации производственных объектов за счет средств Гранта, заверенная Заявителем и скрепленная печатью;
-   бухгалтерский отчет за последние два года и на последнюю отчетную дату, подтверждающие осуществление производственной деятельности не менее     24 (двадцати четырёх) месяцев;
- документы, подписанные держателем реестра акционеров акционерного общества и скрепленные печатью указанного держателя реестра, подтверждающие отсутствие в уставном капитале акционерного общества по состоянию на первое число месяца, предшествующего месяцу подачи заявки, доли участия иностранных юридических лиц, местом регистрации которых является государство или территория, включенные в утверждаемый Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, предоставляющих льготный налоговый режим налогообложения и (или) не предусматривающих раскрытия и предоставления информации при проведении финансовых операций (офшорные зоны) в отношении таких юридических лиц, в совокупности превышающей 50 (пятьдесят) процентов (в случае, если Заявителем является акционерное общество);
[bookmark: _GoBack]- справка о системе налогообложения, заверенная соответствующими органами по месту регистрации Заявителя;
- согласие на обработку персональных данных руководителя Заявителя, в том числе согласие на публикацию в сети Интернет информации о Заявителе, о подаваемой им заявке, иной информации о Заявителе, связанной с проведением конкурса, по форме, утвержденной приказом Министерства.
Заявитель вправе представить дополнительные материалы, включая фотографии, публикации в средствах массовой информации и иные документы.


