 29 Мар 2018 18:21
ИНФОРМАЦИЯ О РЕЗУЛЬТАТАХ ПЛАНОВОЙ ПРОВЕРКИ
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В соответствии с графиком проведения ревизий и проверок на  1 полугодие 2018 года отделом финансового контроля и анализа управления финансов был проведен анализ качества осуществления управлением образования администрации Алексеевского района внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита за период с 01.01.2017г. по 31.12.2017г.
Управление образования администрации Алексеевского района в отношении подведомственных учреждений осуществляет только внутренний финансовый контроль.
Финансовый контроль осуществляется в соответствии с  Методическими рекомендациями по осуществлению внутреннего финансового контроля, утвержденными приказом Минфина РФ от 7 сентября 2016 года №356.
Следуя Методическим рекомендациям, управлением образования администрации Алексеевского района была составлена  и утверждена руководителем карта внутреннего финансового контроля на 2017 год, отчетность отражалась в регистрах (журналах) внутреннего финансового контроля и в годовой отчетности о результатах внутреннего финансового контроля с приложением пояснительной записки.
По результатам проведенного анализа управлению образования направлено заключение с рекомендациями по повышению качества контроля: конкретизировать бюджетные процедуры, указанные в картах внутреннего финансового контроля; Дополнить перечень внутренних бюджетных процедур, подлежащих внутреннему финансовому контролю, контрольными мероприятиями по осуществлению управлением образования внутреннего финансового контроля, как главным администратором (администратором) доходов бюджета Алексеевского района и т. д.

