Информация о результатах плановой камеральной документальной проверки соблюдения требований законодательства в сфере закупок в отношении вопросов, предусмотренных ч. 8 ст. 99 Федерального закона о контрактной системе 44-ФЗ, МБОУ «Варваровская  средняя общеобразовательная школа» Алексеевского городского округа
          Отделом финансового контроля и анализа  комитета финансов и бюджетной политики администрации Алексеевского городского округа согласно плана контрольных мероприятий на 2023 год, на основании приказа №119  от 21.06.2023 года «О проведении плановой камеральной документальной проверки соблюдения требований законодательства в сфере закупок в отношении вопросов, предусмотренных ч. 8 ст. 99 Федерального закона о контрактной системе 44-ФЗ, МБОУ «Варваровская  средняя общеобразовательная школа» Алексеевского городского округа», была проведена плановая камеральная документальная проверка соблюдения требований законодательства в сфере закупок в отношении вопросов, предусмотренных ч. 8 ст. 99 Федерального закона о контрактной системе 44-ФЗ, МБОУ «Варваровская  средняя общеобразовательная школа» Алексеевского городского округа за период с 01.01.2022 по 31.12.2022 года (акт проверки от 10 июля 2023 года).
Срок проведения контрольного мероприятия с 22 июня по 10 июля 2023 года.

         Цель контрольного мероприятия – предупреждение и выявление нарушений законодательства РФ при осуществлении закупок МБОУ «Варваровская средняя общеобразовательная школа» Алексеевского городского округа.
В ходе контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения: 
выявлена просрочка платежа за поставленные товары; нарушение правил ведения реестров контрактов; нарушение ч.3 ст. 94 44-ФЗ  от 05.04.2013г.
По результатам проведенного контрольного мероприятия директору МБОУ «Варваровская  средняя общеобразовательная школа» Алексеевского городского округа направлено представление об устранении выявленных нарушений в срок до 09 августа 2023 года. 

