Информация о результатах плановой камеральной документальной проверки правильности и обоснования расходования денежных средств на оплату труда, утвержденного штатного расписания, своевременности и полноты выплаты заработной платы в МБУ ДО «Дом детского творчества» Алексеевского городского округа

Отделом финансового контроля и анализа  управления финансов и бюджетной политики администрации Алексеевского городского округа согласно плана контрольных мероприятий на 2022 год, на основании приказа №167 «О проведении плановой камеральной документальной проверки правильности и обоснования расходования денежных средств на оплату труда, утвержденного штатного расписания, своевременности и полноты выплаты заработной платы в МБУ ДО «Дом детского творчества» Алексеевского городского округа от 26.07.2022 года, была проведена плановая камеральная документальная проверка правильности и обоснования расходования денежных средств на оплату труда, утвержденного штатного расписания, своевременности и полноты выплаты заработной платы в      МБУ ДО «ДДТ» за период с 01.01.2021 по 31.12.2021 года (акт проверки от 08 сентября 2022 года).

Срок проведения контрольного мероприятия с 27 июля по 29 августа 2022 года.

Цель контрольного мероприятия – проверка правильности и обоснования расходования денежных средств на оплату труда, законности и обоснованности занимаемым должностям сотрудников учреждения.

В ходе контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения: нарушен порядок оформления личных дел сотрудников учреждения; нарушение срока хранения документов; ошибки при составлении табелей учета рабочего времени; выявлены факты неверного исчисления заработной платы; несоответствие данных в тарификационных списках.
По результатам проведенного контрольного мероприятия директору  МБУ ДО «ДДТ»  направлено представление об устранении и в дальнейшем недопущении выявленных  нарушений в срок до 10 октября 2022 года.  
