Информация о результатах плановой камеральной документальной проверки финансово – хозяйственной деятельности Муниципального бюджетного учреждения культуры «Алексеевский краеведческий музей»
Отделом финансового контроля и анализа комитета финансов и бюджетной политики администрации Алексеевского городского округа согласно плана контрольных мероприятий на 2023 год, на основании приказа № 40 от 06.03.2023 года проведена плановая камеральная документальная проверка финансово – хозяйственной деятельности Муниципального бюджетного учреждения культуры «Алексеевский краеведческий музей» за период с 01.01.2022 по 31.12.2022 года (акт проверки от 07 апреля 2023 года).
Срок проведения контрольного мероприятия с 07 марта по 07 апреля 2023 года.
В ходе контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения: нарушение п.2 Указаний Банка Российской Федерации от 11 марта 2014 года №3210-У; нарушение методологии применения КОСГУ, утвержденной Приказом Минфина России от 29.11.2017 №209н (ред. от 24.09.2021); нарушение условий исполнения контрактов в части оплаты; трудовые договора составлены с нарушением трудового законодательства; нарушен порядок оформления личных дел сотрудников и т.д.
Директору МБУК «Алексеевский краеведческий музей» направлено представление по устранению и недопущению в дальнейшем выявленных нарушений.
