Отчет о результатах контрольной деятельности

за 1 квартал 2023 года
В рамках осуществления внутреннего муниципального финансового контроля в финансово - бюджетной сфере специалистами отдела финансового контроля и анализа комитета финансов и бюджетной политики администрации Алексеевского  городского округа за 1 квартал 2023 года в соответствии с Планом контрольных мероприятий на 2023 год было проведено 3 контрольных мероприятия по проверке финансово – хозяйственной деятельности муниципальных учреждений Алексеевского городского округа. В результате контрольных мероприятий было проверено 3 учреждения. 


Общий объем проверенных средств составил 8564,98 тыс. рублей. Выявлено финансовых нарушений на общую сумму 25,57 тыс. рублей. Выявленные финансовые нарушения относятся к неправомерному использованию бюджетных средств.


По результатам проверок были выявлены отдельные нарушения  бюджетного законодательства, бухгалтерского учета, а также неверного применения бюджетной классификации.

С целью устранения нарушений и недопущению их в дальнейшем руководителям объектов контроля были направлены Представления об устранении выявленных нарушений.
