Отчет о результатах контрольной деятельности

за 3 квартала 2022 года
В рамках осуществления внутреннего муниципального финансового контроля в финансово - бюджетной сфере специалистами отдела финансового контроля и анализа комитета финансов и бюджетной политики администрации Алексеевского  городского округа за 3 квартала 2022 года в соответствии с Планом контрольных мероприятий на 2022 год было проведено 14 контрольных мероприятия по проверке финансово – хозяйственной деятельности, правильности и обоснования расходования денежных средств на оплату труда, целевого использования бюджетных средств, выделенных на приобретение и списание ГСМ в муниципальных учреждениях Алексеевского городского округа. В результате контрольных мероприятий было проверено 14  учреждений. 


Общий объем проверенных средств составил 122516,02 тыс. рублей. Выявлено финансовых нарушений на общую сумму 386,39  тыс. рублей, в том числе неправомерное использование бюджетных средств составило 236,94  тыс. рублей, выявлены излишки основных средств на сумму 8,85 тыс. рублей, неэффективное использование бюджетных средств – 138,6 тыс. рублей, необоснованные расходы – 2 тыс. рублей.  

По результатам проверок были выявлены отдельные нарушения  бюджетного законодательства, бухгалтерского учета, а также неправильного исчисления заработной платы сотрудникам проверенных учреждений.

С целью устранения нарушений и недопущению их в дальнейшем руководителям объектов контроля были направлены представления об устранении выявленных нарушений.
