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Отчет председателя Совета депутатов Алексеевского городского округа
[bookmark: _GoBack]  о результатах  деятельности в 2020 году
 
В соответствии со статьёй 27  Устава Алексеевского городского округа позвольте представить отчёт о деятельности Совета депутатов Алексеевского городского округа за 2020 год. 
Совет депутатов в своей работе руководствуется нормами  федерального и регионального законодательства, Уставом Алексеевского городского округа, Регламентом  Совета  депутатов Алексеевского городского округа, перспективным планом работы,  уделяя при этом особое внимание совершенствованию нормативной правовой базы нашего городского округа.
         Прошедший год для представительного органа был непростым. Из состава Совета выбыло 2 депутата.  Литовкин Михаил Васильевич  избран депутатом Белгородской областной Думы. Ушел из жизни Куц Роман Владимирович. В связи с изменениями состава Совета, в отчетном периоде переизбраны председатель и секретарь постоянной депутатской комиссии по вопросам муниципальной собственности, градостроительной деятельности, землепользованию и экологии. Председателем депутаты избрали Мельника Виктора Сергеевича, секретарем Плешкова Алексея Федоровича.
          2020 год – год 75-летия Победы в Великой Отечественной войне, год, когда пандемия коронавирусной инфекции внесла коррективны в жизнь мирового сообщества и в деятельность Совета депутатов – одного из органов местного самоуправления Алексеевского городского округа. Вместе с тем, в течение 2020 года нормотворческая деятельность Совета носила планомерный характер, проводилась на основании мониторинга Федерального и регионального законодательства и зависела от динамики его изменений.
Несмотря на определенные ограничения в связи с эпидемиологической обстановкой, представительный орган работал предельно последовательно и упорядоченно, я имею в виду нашу информационную открытость, организационную дисциплинированность, деловую направленность. 
Заседания Совета депутатов проводились регулярно, в соответствии с Регламентом работы. 
В 2020 году было проведено 8 заседаний, на которых принято 202 решения, из них нормативного правового характера – 28. 
В минувшем году депутаты конструктивно и плодотворно работали, принимали решения на заседаниях по актуальным вопросам  нашего муниципального образования, взаимодействовали  с администрацией Алексеевского городского округа и другими органами местного самоуправления.
Тематика принятых решений в течение отчетного периода выглядит следующим образом:
1). по вопросам социальной сферы принято 8 решений;
2). по финансовым вопросам и экономике – 11;
3). по вопросам строительства, жилищно-коммунального хозяйства – 3;
4). по имущественным вопросам и землепользованию – 34;
5). по вопросам законности, нормативной и правовой деятельности, местного самоуправления  – 104;
6). по вопросам деятельности Совета депутатов - 34;
7). отчетов должностных лиц - 8.
Отмечу, что в 2020 году, как и в предыдущие годы, приоритетными были вопросы, носящие нормативный правовой характер. Значительное место в работе занимало внесение изменений, дополнений в ранее принятые решения, отмена отдельных решений Муниципального совета, городского и земских собраний поселений, в связи с формированием нормативной правовой базы Алексеевского городского округа, а также муниципальные НПА  приводились в соответствие с федеральным  и областным законодательством. 
Основным ресурсом для решения задач, стоящих перед муниципальным образованием, является бюджет. Работа над бюджетом округа – важнейшая задача представительного органа и одно из его исключительных полномочий. Принятию этого документа предшествовало предварительное обсуждение основных параметров бюджета на заседаниях постоянных депутатских комиссий и  на публичных слушаниях.
Бюджет Алексеевского городского округа на 2020 год корректировался    3 раза. Вносимые изменения были обусловлены фактическим поступлением налоговых и неналоговых доходов, безвозмездных поступлений из вышестоящих бюджетов, а также необходимостью решения вопросов социального характера, путем перераспределения собственных средств бюджета по отдельным направлениям затрат.
В числе наиболее важных нормативных правовых актов, рассмотренных и утвержденных в отчетном году, следует отметить  решения: 
  - о внесении изменений в Устав Алексеевского городского округа;
- об утверждении отчета об исполнении бюджета  Алексеевского городского округа за 2019 год;
	- о бюджете Алексеевского городского округа на 2021 год и плановый период 2022-2023 годов.
	 Кроме того, регулярно рассматривались вопросы, касающиеся  распоряжения объектами муниципальной собственности, поощрения граждан Почетной грамотой Совета депутатов Алексеевского городского округа,  ежеквартально утверждались планы работы. Кроме того, в 2020 году принято 76 решений по установлению границ территорий территориального общественного самоуправления.
           Все проекты решений прорабатывались совместно с постоянными депутатскими комиссиями  Совета депутатов, рабочими группами, ответственными лицами администрации Алексеевского городского округа, отделом правовой экспертизы управления  правовой работы аппарата главы  администрации Алексеевского городского округа. В ходе работы над проектами находили компромиссные решения, что позволило оперативно принимать конструктивные решения, жизненно необходимые нашему городскому округу. 
          В  Совете депутатов работают 4 постоянные депутатские комиссии по отраслевой принадлежности. Их работа - это важнейший этап нормотворческого процесса в представительном органе, поскольку именно на этом этапе детально прорабатывается суть предлагаемого к принятию документа, просчитываются возможные социальные, экономические, политические последствия его принятия. В отчетном периоде проведено 27 заседаний постоянных депутатских комиссий.
Представительный орган работает в тесном  взаимодействии со структурными подразделениями  администрации Алексеевского городского округа и контрольно-счетной комиссией Алексеевского городского округа, с Алексеевской межрайонной прокуратурой.
       В рамках взаимодействия Советом совместно с отделом по борьбе с коррупционными  правонарушениями аппарата Губернатора Белгородской области, ежегодно проводится декларационная компания по представлению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лицами, замещающими муниципальные должности Алексеевского городского округа.  В 2020 году сведения были представлены на 70 человек (это - 25 депутатов, 2 члена избирательной комиссии и 43 члена их семей).
          Также прием вышеуказанных сведений осуществляется у муниципальных служащих Совета депутатов и председателя КСК  Алексеевского городского округа.
Важнейшее место в деятельности  представительного органа занимает контроль за исполнением ранее принятых решений. В соответствии с Федеральным законом №131-ФЗ, Уставом Алексеевского городского округа, к исключительной компетенции  Совета депутатов Алексеевского городского округа относится контроль за исполнением органами местного самоуправления и должностными лицами местного самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения. Так, в 2020 году на заседаниях  Совета депутатов были заслушаны: 
- отчет главы администрации Алексеевского городского округа о результатах деятельности  и деятельности  администрации    Алексеевского городского округа в 2019 году; 
- отчеты председателя контрольно-счетной комиссии Алексеевского городского округа  об итогах деятельности за 2019 год; а также ежеквартальная  информация о проведенной работе;
- отчет администрации о ходе реализации Стратегии социально-экономического развития Алексеевского городского округа за период до 2025 года за 2019 год;
          - отчеты начальника Отдела  МВД РФ по Алексеевскому городскому округу об итогах деятельности по обеспечению правопорядка и безопасности на обслуживаемой территории в 2019 году и в I полугодии 2020 года.
         Сохраняя традицию признания общественных и трудовых заслуг, принято решение о присвоении почетного звания «Почетный гражданин Алексеевского городского округа» Кошкарову Николаю Федотовичу –  ветерану Великой Отечественной войны.
	В соответствии с требованиями закона Белгородской области «О регистре муниципальных правовых актов», в 2020 году продолжалась работа по предоставлению муниципальных нормативных правовых актов для включения их в федеральный регистр. Эта работа ведется в целях систематизации и учёта правовых актов, а также для реализации конституционного права граждан на ознакомление с документами, непосредственно затрагивающими их права и свободы. За год предоставлено 28 нормативных правовых актов.
Для эффективной работы депутатов создавались все необходимые условия – подготовка и методическое сопровождение заседаний постоянных депутатских комиссий, заседаний Совета, рабочих групп и комиссий. Обеспечение организационной и методической работы проводилось организационно-контрольным отделом  Совета депутатов.
118 проектов решений прошли правовую экспертизу в Алексеевской межрайонной прокуратуре.
Следует отметить, что по-прежнему разработчиками проектов решений не всегда выдерживаются сроки подачи материалов для рассмотрения в  Совет депутатов в соответствии с требованиями  Регламента.
В отчетном периоде поддерживалось стабильное функционирование системы документального обеспечения, делопроизводства и документооборота.  В 2020 году в Совет поступило 335 служебных входящих документов, из которых составляют:
- 25 - документы Белгородской областной Думы;
- 203 - письма и ходатайства администрации Алексеевского городского округа;
- 26 – письма и отчеты контрольно-счетной комиссии Алексеевского городского округа;
- 21 – документы Алексеевской межрайонной прокуратуры;
- 60 - письма и обращения граждан и организаций.
          Совет депутатов Алексеевского городского округа активно взаимодействует со средствами массовой информации. В целях оперативного и объективного информирования населения о работе  Совета депутатов и принимаемых им решениях информация регулярно публиковалась в межрайонной газете «Заря», сетевом издании «Заря-31».
Кроме того, вся информация о деятельности представительного органа, предусмотренная Федеральным законом «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», размещалась в сети Интернет на официальном сайте органов местного самоуправления Алексеевского городского округа. Отмечу, что на данном сайте  избиратели имеют возможность узнать о деятельности депутатов, ознакомиться с планом работы  Совета депутатов, проектами решений и уже принятыми решениями.
Одной из важнейших обязанностей депутата является его деятельность на своем избирательном округе, это: прием избирателей, рассмотрение жалоб и обращений жителей, непосредственное обсуждение и решение вопросов в ходе проведения встреч, выступление с отчетом перед избирателями, оказание помощи главам территориальных администраций  в решении социальных проблем, организации работы по благоустройству населенных пунктов. Председателем и заместителем председателя  Совета депутатов Алексеевского городского округа, депутатами  регулярно проводился приём граждан.  Кроме того, в общественной приёмной организован приём членами фракции Всероссийской  политической Партии «Единая Россия».
За отчетный период к депутатам Совета депутатов с различными предложениями, заявлениями и жалобами обратились 448 человек. Все обращения рассматривались при взаимодействии с администрацией Алексеевского городского округа.  В результате – 371 вопрос решен положительно, что составляет 83%. Семьдесят семь граждан получили ответ-консультацию.
На мой взгляд, личное общение депутатов с избирателями - это главное направление депутатской деятельности. Депутат должен знать все проблемы, все болевые точки жителей своей территории, чтобы иметь возможность оперативно реагировать на ту или иную ситуацию, а также непосредственно информировать население о работе, проводимой органами местного самоуправления по решению вопросов местного значения. 
       В отчетном году депутаты Совета депутатов принимали активное участие в деятельности ряда экспертно-консультативных и совещательных коллегиальных органов, созданных администрацией округа.
         Хочу выделить еще один значимый участок работы 2020 года – участие депутатов в областном проекте «Наше общее дело». Впервые проект по депутатскому сопровождению реализации нацпроектов и наказов на Белгородчине был запущен в прошедшем году. Его инициаторами стали депутаты Белгородской областной Думы – члены партийной фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ». В Алексеевском городском округе в сопровождение было включено 8 объектов, вы о них хорошо знаете. Депутатско – общественный контроль за выполнением и сдачей объектов в эксплуатацию осуществлялся в соответствии с намеченными графиками. Депутаты по-хозяйски подошли к поставленной задаче сопровождать выполняемые на объектах работы, вовремя участвовали в корректировке обнаружившихся недостатков. Хотелось бы отметить работу в данном направлении Маринина Андрея Петровича, Афанасьева Андрея Юрьевича, Бондаренко Елены Николаевны, Даншина Валентина Николаевича, Мельника Виктора Сергеевича, Качалова Юрия Юрьевича, Третьякова Александра Сергеевича.
         Практически все депутаты на сегодняшний день имеют страницу в социальных сетях, используя данный коммуникативный ресурс для интерактивного взаимодействия со своими избирателями: это и обсуждение совместных идей, новых проектов, и возможность изложить свою позицию по наиболее острым вопросам непосредственно каждому заинтересованному.
В городском округе продолжает активно развиваться система народовластия, призванная содействовать развитию гражданского общества, которая стала площадкой для согласования позиций по существенным вопросам между властью и населением, это территориальное общественное самоуправление, Советы общественности, проведение публичных слушаний, общественных обсуждений, сходов граждан, собраний граждан, конференций граждан и другие формы.  
У нас много активных, неравнодушных, творческих людей, которые являются старостами сельских населенных пунктов, уличкомами,  составляют активы ТОСов, их  цель -  не только привлечь внимание органов местного самоуправления к проблемам двора, улицы, прилегающей территории, но и активно участвовать в решении этих проблем. 
Депутаты совместно с активным населением, территориальными администрациями, общественными организациями проводят экологические субботники, спортивные и культурно-массовые мероприятия, участвуют в закладке парков, аллей.  Большое внимание уделяется работе с молодежью, людьми старшего поколения, помощи социально не защищенным категориям граждан.
Завершился очередной год плодотворной работы.  Депутатский корпус внес серьезный вклад в нормотворческую деятельность. Работа шла в конструктивном ключе, совместно с исполнительным органом местного самоуправления, умением слышать и слушать друг друга, с открытой критикой, обсуждением самых злободневных и значимых вопросов.
Каждый из вас внимательно относится к проблемам своих избирательных округов,  решение которых крайне важно и необходимо для всего нашего городского округа и каждого избирательного округа в частности.
Приоритетным направлением деятельности Совета депутатов Алексеевского городского округа на сегодняшний день останется исполнение  законов Российской Федерации и Белгородской области, собственных решений. 
В 2021 году Совету предстоит закрепить всё положительное, что было наработано в предыдущие годы. А это значит, что необходимо требовать исполнения законодательства, которое способствует развитию бюджетной сферы, эффективному расходованию бюджетных средств, укрепляет позиции социальной защищённости наших жителей. Необходимо своевременно реагировать на новации, усиливать внимание к вопросам социальной направленности.
Мы должны продолжить реализацию направлений, которые определены Стратегией социально-экономического развития Алексеевского городского округа до 2025 года. 
В целом, намеченные Советом депутатов планы по созданию благоприятных условий для развития городского округа, улучшению качества жизни людей, проживающих на территории муниципального образования, в отчетном периоде выполнены. Вся деятельность депутатского корпуса строилась на основе открытости, всестороннего и коллективного обсуждения правотворческих инициатив, тщательного изучения и максимально эффективного решения проблемных вопросов избирателей. 
В сентябре 2021 года нам предстоит участие в важных политических событиях - выборах депутатов Госдумы восьмого созыва, Губернатора Белгородской области, а также дополнительных выборах депутатов Совета депутатов Алексеевского городского округа по одномандатным избирательным округам №3 и №12. 
В завершение хочу искренне поблагодарить всех депутатов, которые, несмотря на занятость, находили время для работы в Совете, участия в проводимых мероприятиях, для общения с избирателями, искали и находили пути решения их проблем.
 Мы благодарны за плодотворное сотрудничество в прошедшем году главе администрации Алексеевского городского округа Сергачеву Станиславу Валерьевичу, который не оставил без внимания ни одно из наших обращений, просьб и поручений, работникам органов местного самоуправления,  руководителям предприятий, организаций и учреждений за продуктивную совместную деятельность.  
Совет депутатов Алексеевского городского округа и в дальнейшем будет способствовать развитию и укреплению авторитета Алексеевского городского округа, реализации, а также защите прав и свобод жителей городского округа.
  Хочу пожелать всем  здоровья, добра и благополучия.

