Результаты первого этапа конкурса на включение в кадровый резерв для замещения должностей муниципальной службы Алексеевского городского округа 
от 28 марта 2024 года

Признать несостоявшимся конкурс на включение в кадровый резерв для замещения должностей муниципальной службы Алексеевского городского округа:

- начальника отдела по реализации государственных программ и работе с населением комитета ЖКХ администрации Алексеевского городского округа;

- главного специалиста отдела по реализации государственных программ и работе с населением комитета ЖКХ администрации Алексеевского городского округа;

- начальника отдела транспорта и дорожной инфраструктуры комитета строительства и транспорта администрации Алексеевского городского округа;

- главного специалиста управления культуры администрации Алексеевского городского округа;

- главного специалиста бюджетного отдела комитета финансов и бюджетной политики администрации Алексеевского городского округа;

- главного специалиста отдела финансового контроля и анализа комитета финансов и бюджетной политики администрации Алексеевского городского округа;

- заместителя главы Варваровской территориальной администрации администрации Алексеевского городского округа;

- заместителя главы Луценковской территориальной администрации администрации Алексеевского городского округа;

- главного специалиста организационно-контрольного отдела Совета депутатов Алексеевского городского округа.

По всем вопросам обращаться в отдел муниципальной службы и кадров аппарата главы администрации Алексеевского городского округа тел. 8/47234/34551, 34077

