Результаты общественного обсуждения проекта программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в рамках муниципального жилищного контроля на территории Алексеевского городского округа на 2023 год

Проект программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в рамках муниципального жилищного контроля на территории Алексеевского городского округа на 2023 год разработан в соответствии со статьей 44 Федерального закона от 31.07.2020 г. № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от                      25.06.2021 г. № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям».

В целях общественного обсуждения проект программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в рамках муниципального жилищного контроля на территории Алексеевского городского округа на 2023 год был размещен на официальном сайте органов местного самоуправления: https://alekseevskij-r31.gosweb.gosuslugi.ru/ofitsialno/proekty-dokumentov/. 
Разработчик проекта программы профилактики: отдел по жилищным вопросам комитета ЖКХ администрации Алексеевского городского округа.

Замечания и предложения принимались по адресу электронной почты: fadeeva-64@mail.ru в период с 01.10.2022 г. по 01.11.2022 г. В указанный период предложений и замечаний не поступило.
Проект профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в рамках муниципального жилищного контроля на территории Алексеевского городского округа на 2023 год был направлен в Общественный совет по проблемам жилищно-коммунального хозяйства при администрации Алексеевского городского округа и принят членами совета единогласно (протокол Общественного совета по проблемам жилищно-коммунального хозяйства при администрации Алексеевского городского округа от 30 ноября 2022 года № 6). 
