Результаты 
общественного обсуждения проекта распоряжения администрации Алексеевского городского округа «Об утверждении программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере муниципального земельного контроля в границах Алексеевского городского округа на 2024 год»

1. Общие сведения:
Проект распоряжения администрации Алексеевского городского округа «Об утверждении программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере муниципального земельного контроля в границах Алексеевского городского округа на 2024 год» разработан в соответствии с Федеральным законом от 31.07.2020 г. № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 25.06.2021 г. № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям», решением Совета депутатов Алексеевского городского округа от 24.08.2021 г. № 6 «Об утверждении Положения по осуществлению муниципального земельного контроля в границах Алексеевского городского округа».
Разработчик проекта программы профилактики:
Отдел управления земельными ресурсами комитета по земельным и имущественным отношениям администрации Алексеевского городского округа.
2. Способ и период проведения общественных обсуждений:
Проект распоряжения администрации Алексеевского городского округа «Об утверждении программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере муниципального земельного контроля в границах Алексеевского городского округа на 2024 год» в рамках анализа проекта и обсуждения посредством сбора предложений от юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и граждан в период с 01.10.2023 г. по 01.11.2023 г. был размещен 25.09.2023 г. на официальном сайте органов местного самоуправления в сети Интернет (ссылка https://alekseevskij-r31.gosweb.gosuslugi.ru/ofitsialno/proekty-dokumentov/).   
Замечания и предложения принимались по адресу электронной почты: aleksuprz@mail.ru;
[bookmark: _GoBack]4. Предложения и замечания, полученные в ходе общественного обсуждения:
В период проведения общественных обсуждений предложений и замечаний по проекту программы не поступало.

